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Заявление.

МРОО «Марий ушем», как общественная организация, занимается широким кругом общественных работ, связанных с традициями марийского народа. Лес – богатство Марийского края, и, как бережно мы к нему относимся, сохраняя вековые традиции, таким и обязаны передать его нашим будущим поколениям – чистым, ухоженным, здоровым. 

Согласно Уставу организации нами создана инициативная группа людей, в задачу которой входит общественный контроль природных мест: лесных угодий, рек, озер, родников и т.д., в первую очередь их экологического и санитарного состояния.

10 октября 2020 года группа выезжала в леса Звениговского и Волжского районов. Все фиксировалось на видеокамеру. Общее впечатление – это высокая захламленность и запущенность леса, экологические нарушения, а в некоторых местах граничащие  с катастрофой и разрушением целостности лесных массивов. Маршруты и лесные кварталы выбирались случайным образом. Посещение кв. 53,54,55 Звениговского лесничества произвело удручающее состояние. Повсюду поваленные сухостойные деревья, многолетне лежащий валежник на больших площадях создает труднопроходимость. Причем, валежник, вероятно, с 90-х годов. Ни рубок ухода, ни санитарных рубок, или даже элементарной уборки и осветления в этих кварталах не проводится вообще. Большая захламленность леса.

Следующая остановка – в Помарском сельском поселении Волжского района близ озера Вуверъер (оз. Зелёное). В 2010 году (10 лет прошло!) здесь в лесу, находящемуся в ведении Алексеевского лесничества, высохли и погибли примерно 80 процентов елей. Кроме того, по данному лесному участку Пўнчє арка прошел ветровал, на площади более 20 гектаров были пожары. Однако по сей день никто, ни один ответственный руководитель лесного хозяйства не приняли мер по уборке сухостойных елей и сгоревших сосен. Понятно, из-за серьёзного размножения короеда и других насекомых произошли заражения и болезни других ещё живых деревьев. Некогда красивый и ухоженный хвойный лес превратился в труднопроходимую с буреломами и кустарниковым самосевом площадь.

Общественники посетили кв. 66, 67, 68, 69 ФГБУ «Национальный парк Марий Чодра», проехав через село Эмеково Волжского района. Отовсюду слышно, что «Марий Чодра» – один из красивейших уголков, жемчужина Марийского края. Нам также хотелось, чтобы это было так. Однако мы увидели и другую картину. Опять же, с 2010 года видны остроконечные стоящие и поваленные ели. Удручающий вид. За 10 лет на лесной территории озера Яльчик ответственным организациям надо было что-то предпринимать по очистке леса. Этого не сделано.

Завершился рейд общественного контроля на территории Сотнурского поселения у другой жемчужины, озера Мўшыл (Морской глаз), в своё время участвующий в российском конкурсе чудес природы. Лесной массив на большой площади от деревни Шайрембал до Нур-Шари в 2019 году переведен в Государственный заказник «Шайра кундем – Сотнурская возвышенность». Однако с 2010 года по сегодняшний день никто вообще не занимался и не занимается этим участком леса. Именно здесь произошла лесная катастрофа. Сухостойный лес стоит, повален, гниёт, заражен на всей площади. Заиливаются небольшое озеро, родники. Не видно даже малейших признаков того, что кого-то эта экологическая катастрофа волнует. Никаких работ по очистке, не говоря о посадках, не производится.

Уважаемые заинтересованные управленческие руководители! Правление МРОО «Марий ушем», исходя из запросов и требований марийского населения, просит вас принять все меры по устранению указанных нарушений, созданию Программ и реальных практических действий по санитарно-экологическому благополучию данных площадей. Просим надзорные органы провести меры прокурорского реагирования с целью привлечения к ответственности лиц и организаций, допустивших нарушения и безобразия на выявленных лесных массивах. Принцип ответственности один – лес не только наше богатство, но и наша жизнь. Если не остановить человека по-варварски относиться к природе, в дальнейшем природа отомстит человеку. Просим вас не заниматься ненужной перепиской в форме отписок. Как общественная организация, от имени населения мы постараемся это дело довести до завершения. Мы не предлагаем путей решения, для этого есть государственные и частные структуры, непосредственно занимающиеся темой экологии природы. Считаем, что данный вопрос является общенародным и требует публичного освещения.

Видеорепортаж предоставляем. Кроме того, данный видеоматериал размещен на сайтах Мариувер.com и Марийушем. рф,  а также В Контакте.

Председатель правления МРОО «Марий ушем»        
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