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МарийУвер, Марийушем сайтыш,

В Контакте (Лайд Козлов) вотыш
Лес – не только наше богатство, но и наш дом!
Или о том, как чиновники умеют отписываться!

Данная статья не ставит задачу кого-либо обидеть, унизить профессиональные качества, а кроме того, нет желания вступать в ненужную переписку или в ответ на отписки чиновников. Каждый должен отвечать за свое дело. 


Как вы помните, МРОО «Марий ушем» в октябре провел общественный рейд по состоянию леса, где мы увидели, зафиксировали ужасающее состояние, десятилетние буреломы поваленных и стоящих сухостойных деревьев практически на всех площадях случайно выбранных территорий леса. 14 октября информация о рейде вышла на сайтах, Мариувер, Марийушем.рф, Марий ушем в Контакте. Одновременно официально оформленные письма направлены в адрес Министерства природопользования, экологии и охраны окружающей среды Республики Марий Эл, Управления Росприроднадзора, Межрайонной охранной прокуратуры. Ответ поступил лишь от Минприроды. Спасибо.


Однако ответ за подписью Министра Киселева А.Н. за номером 09-51/2250 от 12.11.2020 года вызвал большое удивление. И вот почему!? Министр полностью расписался в бессилии своего министерства, как органа, отвечающего за состояние леса, его воспроизводства и надзора за ним. Во первых, сами же обследуют, сами же отдают арендаторам, сами же, якобы, контролируют их, сами же охраняют и восстанавливают, сами же надзирают за своим восстановлением, да еще сами же смотрят за недрами, экологией, животными и охотой. Не слишком ли? Поэтому работа ведется не системно, а выборочно.


Во-вторых, еще раз о лесе. За последние 10 лет лес превратился в сплошной массив буреломной непроходимости. Есть пример со Звениговского района, когда человек, молодой и здоровый, на лыжах, заблудился в известном ему лесу, получил в этих буреломах перелом, по телефону сообщил о месте нахождения. А его ни МЧС, ни лесники не нашли. Человек умер. 


Поэтому ответ Министра на старания общественников высветить проблемы не только удивил, но и возмутил. Уважаемый Алексей Николаевич, еще раз прочитайте свое письмо-ответ, посмотрите на него критически, не уходите от ответственности и постарайтесь сделать все возможное. Тогда мы, население, будем удовлетворены делами.


А раз Министр говорит, что санитарное состояние контролируется, лесопатология обследуется и убираются погибшие и поврежденные лесные насаждения, МРОО «Марий ушем», его активисты, еще раз, 10-15 ноября провели рейды состояния леса в Моркинском, Звениговском, Мари-Турекском, Медведевском, Волжском, Сернурском районах. Результаты плачевны, не в пользу ответственных за лес и не в пользу самого леса. Об этом рейде будет отдельный анализ, статья, официальные письма.


Сейчас – о другом. Наши коллеги, активисты, в рамках компетенции и Устава провели общественный рейд лесных насаждений территорий г.Йошкар-Олы. Ужас, бардак, куда смотрит начальство? – вот такие эпитеты граждан после просмотра фотографий с места - Парка 400-летия Йошкар-Олы восточнее Аллеи здоровья и в лесном массиве левее Сернурского тракта в пойме реки Малая Кокшага рядом с «дачами МВД». И это в столице, где работают все чиновники Правительства, Министерств, администрации города, есть огромное количество надзорных, экологических структур, комитетов контроля. Все это безобразие творится у всех на глазах. А может это так называемая экстенсивная рекреация, и так всё само сгниет?! Нет, за этим модным словом кроется круговая безответственность! Никому ничего не надо! Смотрите фотографии, официальные обращения будут.

С уважением к читателям, 

Председатель Правления МРОО «Марий ушем» Кудрявцев И.М.

P.S. 4 ноября несколько активистов по доброй собственной воле решили посадить в парке несколько дубков. Дали объявление. Начальники видели и знали, но вместо предупреждения о согласовании или несогласовании посадки, нагло из под кустов высматривали, записывали, когда же эти дубки сажать начнут. Начали, сбежались, ксивой трясут, мы же контроль, шельмы, это же ЧП, нельзя. А не кажется ли администрации столицы, что их действия также подпадают под статью о непринятии мер по предотвращению правонарушений?  Бардак в лесу терпеть можно, сажать нельзя!? Хочется задать вопрос администрации города Йошкар-Олы: «А кто-нибудь наказан за многолетне лежащий и стоящий сухостой, гниль деревьев и труднопроходимый бурелом леса?».


