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заявление


МРОО «Марий ушем», как общественная организация, занимается широким кругом общественных работ, связанных с традициями марийского народа. Лес – не только богатство края, но и наш дом. И, как бережно мы к нему относимся, сохраняя вековые традиции, таким и обязаны передать его нашим будущим поколениям – чистым, ухоженным, здоровым.

Согласно Уставу организации нами создана и работает инициативная группа людей, целью которой является общественный контроль природных мест: лесных угодий, рек, озер, родников и т.д., в первую очередь их санитарно-экологического состояния. Их задача – выявлять нарушения, открыто освещать тему, привлекать к устранению все государственные, муниципальные, надзорные органы и предпринимательские сообщества.

13 и 15 ноября 2020 года группа выходила в леса на территории города Йошкар-Олы. Все фиксировалось фотоаппаратом. Маршруты выбирались по устным обращениям граждан города. Мы посетили два лесных массива. Первый – Парк 400-летия Йошкар-Олы восточнее Аллеи здоровья. Второй – левее Сернурского тракта в пойме реки Малая Кокшага вблизи так называемых дач МВД.


Общее впечатление – это высокая захламленность леса. Повсюду - поваленные сухие деревья, а также многолетне лежащий валежник. Никаких санитарных рубок, рубок ухода, очистки от загнивших деревьев не производится. Все это привело к массовой захламленности участков, труднопроходимости, что приводит к серьезной лесопатологии и зараженности леса.


Действия МРОО «Марий ушем» носят открытый, публичный характер. Результаты этого рейда, в том числе большое количество фотографий, опубликовано 18 ноября 2020 года  на наших сайтах марийушем.рф, Марий ушем В Контакте, mariuver.com. Просим приложить данные фотоматериалов к нашему официальному заявлению.


Считаем, что администрация города Йошкар-Олы и ее ведомственные структуры обязаны в ближайшее время принять санитарно-оздоровительные меры по устранению экологических нарушений на данных лесных участках.


Просим надзорные организации, в адрес которых направлено данное заявление, обратить серьезное внимание на эти экологические нарушения природы с принятием мер воздействия по недопущению разрушения экологии. 

С уважением Председатель МРОО «Марий ушем»                     Кудрявцев И.М. 
      депутат Помарского сельского поселения


